

全市经济形势分析会召开,指出奋战三季度,夺取全年胜

为全省发展大局勇挑大梁多作贡献

晚报讯 昨天上午,我市召开经济形势分析会,深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议上的重要讲话精神和党的二十届三中全会精神,全面落实省委常委会会议、省政府经济运行分析会部署要求,研究分析当前经济形势,部署安排下一阶段重点任务,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,进一步巩固和增强经济回升向好态势,努力为全省发展大局作出南通更大贡献。市委书记吴新明出席会议并讲话。市委副书记、市长张彤点评部署全市经济运行工作。

吴新明指出,今年以来,全市上下铆足干劲、以竞促进,经济回升向好态势持续巩固。三季度是全年的关键节点,要客观冷静分析形势,坚决防止前紧后松,坚定“埋头苦干、年底再看”的信心和“任务必成、全年必胜”的决心,锚定目标不动摇,千方百计补短板,紧张快干抓落实,党政合力、上下一心奋战三季度、夺取全年胜。

吴新明强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,充分发挥经济体制改革牵引作用,扎实推进经济

重点领域改革,务实推出一批条件成熟、可感可及的改革举措,以改革的过硬成果充分激发经济发展活力。要强化经济运行监测分析,深入开展服务经营主体大走访,全力夯实工业支撑、扩大有效投资、释放消费潜力、稳住外贸外资,确保优势领域巩固提升、短板弱项迎头赶上。要把招商引资和项目建设摆在更加重要位置,以更优质的营商环境、更健全的产业链配套、更高效的企业服务厚植招商引资新优势,深入开展“重大项目攻坚突破年”活动,抓紧抓实“两新”“两重”项目储备申报工作,全力做好项目要素保障和服务推进,推动一批重大项目、好项目快开工、快建设、快达产,加快培育更多经济增长点。要坚决守牢安全发展底线,用心用情保障和改善民生,深入实施安全生产治本攻坚和“一件事”全链条治理,防范化解重点领域安全隐患,确保社会大局和谐稳定。

吴新明强调,各地各部门要以扎实、踏实的作风和状态抓好经济运行工作,持续浓厚“七虎竞南通、十强逐江海”的氛围,进一步铆足开拓创新的闯劲,激发只争

朝夕的冲劲,增强比学赶超的拼劲,保持真抓实干的韧劲,全力以赴拼经济、促发展,坚定不移完成全年目标任务。

张彤指出,各地各部门要锚定目标,加强经济运行监测分析、各类企业服务保障,坚定不移实现全年目标。要统筹抓好当前各项重点工作,全力以赴扩内需稳外需,加力推进“两新”“两重”落地见效,多措并举提振消费市场,推动外贸持续回升向好;持之以恒抓招商猛攻项目,扎实开展携手央企、地方优质国企再出发战略伙伴计划,聚力攻坚突破重大项目;加快构建房地产发展新模式,切实抓好房票安置、以旧换新、改善型住宅建设以及保交楼保交房等工作;聚焦高水平制度型开放、都市圈同城化、海洋经济、新型城镇化等重点领域,谋划推进一批可转化能落地的重大改革举措;全面开展在建工程风险隐患排查整治,纵深推进安全生产治本攻坚和“一件事”全链条治理,切实提高本质安全水平。

市委常委、常务副市长王晓斌主持会议。市委、市政府相关领导参加会议。市发改委、工信局、住建局、商务局和各板块交流发言。

记者汤晓峰 李彤

市政府与北京银行签署政银战略合作协议 吴新明会见北京银行党委书记、董事长霍学文一行

晚报讯 昨天,南通市人民政府与北京银行签署政银战略合作协议。市委书记吴新明会见北京银行党委书记、董事长霍学文一行。

吴新明对霍学文一行的到来表示欢迎,对北京银行长期以来关心支持南通发展表示感谢。他说,当前全市上下正在深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要指示精神,牢牢把握长三角一体化发展等战略机遇,深入推进关键领域和重

点环节改革,加快发展新质生产力,坚定不移推进制造强市建设。这些工作都离不开金融的有力支持。希望北京银行与南通进一步加强在产业发展、项目建设、科技创新等领域的合作,加大优质金融产品供给,支持实体经济发展,助力南通加快打造全省高质量发展重要增长极。我们将一如既往提供优质服务,与北京银行共同发展、携手共赢。

霍学文感谢南通市委、市政府对北京银行的关心和

支持,并从行业优势、业务特色和发展现状等方面介绍了有关情况。他说,南通区位优势显著、产业基础扎实、创新活力强劲,是北京银行重要的合作伙伴。北京银行将以此次签约为新起点,进一步深化政银企合作,提供更多“量身定制”的金融产品和特色服务,为南通高质量发展贡献力量。

市委常委、常务副市长王晓斌,北京银行副行长戴炜分别代表双方签署协议。市领导童剑参加活动。

记者范译

昨天拍摄的启东市沿海陆上风电场的风机。据介绍,启东市陆上风电总装机容量28.6万千瓦,2023年发电量4.6亿度,今年前7个月发电量1.9991亿度。
记者许丛军



吴新明调研市商务局时强调 以高水平开放推动高质量发展 为全市谱写改革开放新篇章 作出更大贡献

晚报讯 昨天下午,市委书记吴新明到市商务局调研。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要指示精神,以获批全国首批沿海开放城市40周年为新的起点,进一步全面深化改革、扩大高水平开放,为南通谱写改革开放新篇章作出更大贡献。

吴新明首先来到相关处室看望走访,与大家亲切交谈。随后主持召开座谈会,听取全市商务领域改革、促进消费、外贸发展、外资招引、园区发展、党的建设等工作情况汇报。他说,近年来,商务部门积极落实市委、市政府“334”工作机制,牵头推动“招商引资突破年”“重大项目攻坚突破年”活动,招引项目数量和质量实现了双提升,为全市经济社会发展作出了积极贡献。

吴新明指出,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出了科学擘画与战略部署。全市商务系统要以深入贯彻落实党的二十届三中全会精神为动力,

在深化改革开放上塑造新优势。认真对标对表中央部署要求,逐条逐项抓好落实,以深层次改革赋能高质量发展。因地制宜抓创新,放大“好通”优势,拿出解放思想、先行先试的魄力,把落实顶层设计和自主实践紧密结合起来,谋划实施一批原创性、差异化改革举措。强化研究谋改革,在服务企业中找准需求、在熟悉政策中把

握趋向,认真学习上海浦东新区、苏州工业园区等推进改革发展的经验做法,主动对接上海东方枢纽国际商务合作区建设,积极复制推广改革创新做法,加快把改革红利转化为发展动能。

吴新明要求,全市商务系统要锚定“奋战三季度、夺取全年胜”的目标,以“埋头苦干、年底再看”“任务必成、全年必胜”的信心决心,全面提升商务工作质效水平,推动经济增长实现“高开稳走全年进”。加强经济调度,紧盯弱项指标,逐行业逐板块研究会诊,用好相关支持政策,加快扩增量、补短板,巩固和增强经济回升向好态势。创新招商理念,构建高水平招商引资新模式,发挥开发园区主阵地作用,持续突破一批重特大项目,推进外资利用提质扩量。拓展对外贸易,发挥外贸平台作用,优化外贸结构,大力发展战略电商等外贸新业态,不断提升开放型经济竞争优势。

吴新明强调,全市商务系统要大力弘扬“求真务实、敢为善为”优良作风,围绕眼界要“宽”、能力要“强”、作风要“硬”,加快建设一支懂经济、懂产业,能打胜仗、能打硬仗的高素质专业化干部队伍,成为南通对外开放的骨干力量和形象标杆,以一流业绩为南通打造全省高质量发展重要增长极提供更强支撑。

市领导童剑、李玲参加调研。

记者李彤

探索新模式 绽放新光彩 江海志愿者协会选举产生第四届理事会

晚报讯 昨天,南通江海志愿者协会第四届会员代表大会举行,选举产生第四届理事会,展望未来五年的发展目标和方向。中国志愿服务联合会副秘书长叶日者宣读贺信,高度赞扬南通多年来深耕江海志愿服务品牌,持续擦亮“大爱南通”城市名片。

南通市江海志愿者协会成立于2007年,是全市规模最大的志愿服务非营利性社会组

织,服务着6367个志愿服务组织和占全市近1/3人口的庞大志愿者群体。近年来,全市257万江海志愿者与党心声合鸣,活跃在经济建设第一线、社会发展主战场、服务群众最前沿,6个典型上榜全国学雷锋志愿服务“四个100”,354个典型获省级以上志愿服务荣誉。

张浩当选为江海志愿者协会第四届理事会会长。

记者何家玉